Комплексные соединения. Задачи вводного занятия

1. В раствор, содержащий 100 г воды, ввели 5 г медного купороса (CuSO4·5H2O) и 20 мл 25% (по массе) соляной кислоты. Плотность упомянутого раствора соляной кислоты составляет 1,15 г/см3, а плотность полученного раствора равна 1,1 г/см3.
Рассчитать равновесные концентрации ионов Cu2+ и [CuCl4]2‑, если известно, что константа нестойкости иона [CuCl4]2‑ составляет 2,4·10‑6, а ион [CuCl3]‑ малоустойчив. 
2. Почему для реакции Zn(OH)2 + 2 KOH = K2[Zn(OH)4] считается, что Zn(OH)2 – кислота, а KOH – основание?
3. Из следующего списка выбрать парамагнитные вещества: N2, CO, K4[Fe(CN)6], NO, K3[Fe(CN)6], [Fe(OH2)6]Cl2, [Fe(OH2)6]Cl3. Ответ обосновать.

